

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:
2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Kadlubek - Harichovská sauna
Miesto realizácie - mesto / obec	Harichovce
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický kraj
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.2.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	10 000,00 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	9 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	1 000,00 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	obec Harichovce
Ulica	1. mája 25
PSČ	05301
Obec / mesto	Harichovce
Okres	Spišská Nová Ves
Kraj	Košický kraj
Číslo telefónu	0905945035
Email	starosta@harichovce.sk

Právna forma	obec
IČO	329096
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ing. Lubomír Belej	0905945035	starosta@harichovce.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	starosta@harichovce.sk
Meno a priezvisko	Ing. Lubomír Belej
Číslo telefónu	0905945035

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	b) nájomca nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Harichovce
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	parcelné číslo dotknutých pozemkov "C"- stavbou: 3267, obec Harichovce, okres Spišská Nová Ves, košický kraj
Číslo listu vlastníctva	1449
Súpisné číslo stavby	nie je relevantné
Číslo bytu/nebytového priestoru	nie je relevantné

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	<p>Obec má skúsenosti s realizáciou a opravou drobných stavieb a údržby stavebného majetku obce.</p> <p>Členom občianskeho združenia Sauna pod Kadlubkom o.z., ktoré bude spravovať saunu je aj miestny architekt so skúsenosťami s projekciou a realizáciou podobných stavieb.</p>
--	---

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
		92350

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	<p>Kadlubek - Harichovská sauna</p> <p>Projekt výstavby drobnej stavby - lesnej sauny je prostriedkom dosiahnutia viacerých zmysluplných cieľov. Komunitným spôsobom spojiť pri výstavbe a prevádzkovaní miestnych obyvateľov, vytvoriť v regióne atraktívne miesto rekreácie. Miesto udržiavania zdravia a priateľských vzťahov. Vytvorenie</p>
-----------------------	--

	jednoduchej, udržateľnej architektúry z prírodných materiálov, v prírodnom prostredí neďaleko obce Harichovce.
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	Zámerom projektu je výstavba a prevádzkovanie komunitnej sauny v katastri obce Harichovce. Jedná sa o drobnú stavbu z prírodných materiálov, bez napojenia na inžinierske siete. Objekt sa bude nachádzať v extraviláne, na rozhraní lesa a lúky približne 2 km od obce. Cieľom je spojiť miestnych obyvateľov pre zmysluplnú a zdraviu prospešnú aktivitu. Benefity budú môcť okrem obyvateľov využiť aj široká verejnosť prostredníctvom webovej registračnej aplikácie. Saunovanie je bežnou praxou v severských, či alpských krajinách a postupne nachádza priaznivcov aj v našom regióne. Na Slovensku máme niekoľko podobných úspešných projektov v Spišskom Hrhove, Zvolenskej Slatine, či Dúbravici.
PARTNERSTVÁ	Obec Harichovce, Sauna pod Kadlubkom o.z. , miestny podnikatelia a remeselníci. Lokálna komunita obyvateľov a priateľov saunovania pod záštitou Sauna pod Kadlubkom o.z. bude spravovať túto lesnú saunu.
PRODUKT / SLUŽBA	Kadlubek - Harichovská sauna, ponúka služby zážitkovej rekreácie a zdravého životného štýlu dostupného v regióne. Okrem samotného pobytu v saune sa projekt spája aj s turizmom v regióne a športom. Objekt sa nachádza približne 2 km od zastavaného územia obce, bez priameho prístupu autom. Návštevníci musia prísť pešo z obce, alebo po ceste navštíviť neďalekú pamiatku Sans-Souci, lokálne nazývanú "tisícročná kaplnka", alebo prísť po neďalekom cyklochodníku.
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	Kadlubek - Harichovská sauna je projekt autentický, ojedinelý. Objekt bude postavený z prírodných materiálov, bez napojenia na inžinierske siete a potreby väčšej údržby na min. 15 rokov. Projekt prináša zdraviu prospešný zážitok saunovania v lesnom prostredí mimo ruchu obcí a miest, ktorý môže spojiť s návštevou bývalého letohrádku Sans-Souci v pešej dostupnosti od sauny. Podľa prieskumu ide o prvý podobný projekt v Košickom kraji. Podobné jestvujúce projekty sú úspešné a rezervované aj na mesiace vopred. Chceme na Spiš priniesť malý, o to viac autentický zážitok.

CIĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
miestny obyvatelia, rodiny s deťmi (Srv a okolie)	20000	zdravotné benefity sauny, autentická skúsenosť lesného saunovania
slovenskí turisti	1000	zdravotné benefity sauny, autentická skúsenosť lesného saunovania
zahraniční turisti	100	zdravotné benefity sauny, autentická skúsenosť lesného saunovania

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

<p>Objekt bude označený fyzicky aj online. Budú označené 2 smerové tabule - z východiskového bodu (parkoviska na okraji obce) a na cyklochodníku pri zmene smeru.</p> <p>Online - na google mapách, mapách s prístupom propagovaných cez sociálne siete projektu a obce.</p> <p>Otváracie hodiny, kedy si bude možnosť saunu rezervovať bude zverejnené na webovej rezervačnej stránke, informácie budú osadené aj na tabuľke priamo na objekte sauny.</p>
--

VÝSLEDKY PROJEKTU

Cieľ projektu je postaviť lesnú saunu v katastri obce Harichovce, neďaleko jestvujúceho cyklochodníka Harichovce-Iliašovce.
Projekt slúži obyvateľom obce, priateľom a priaznivcom saunovania a zdravého životného štýlu.

Lesná sauna bude to verejne prístupné miesto, s možnou online rezerváciou. Veríme, že lesná sauna zvýši atraktivitu prostredia obce Harichovce a jeho blízkeho okolia. (V blízkosti je cyklochodník, bývalý letohrádok Sans-Souci - ľudovo známy ako 1000-ročná kaplnka). Tak isto zvyšuje povedomie a atraktivitu o saunovaní.

Očakávame zlepšenie a aktivizáciu komunitného života, kde sa ľudia môžu podieľať na výstavbe a prevádzke tohoto projektu a na zveľadovaní okolia sauny.

Zvýšenie návštevnosti turistami, rodinami, nielen z regiónu

VÝSTUPY PROJEKTU

Výstupom projektu je výstavba objektu lesnej sauny Kadlubek. v blízkosti obce Harichovce.

Plánovaný výstup, bude tiež poskytovaná služba saunovania, v autentickom lesnom prostredí, bez elektriny a inžinierskych sietí.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Samotná stavba sauny je z prírodných materiálov, má sama o sebe trvácnosť minimálne 15 rokov, bez výraznejšej rekonštrukcie.

Zmluva o nájme pozemku, kde plánujeme saunu postaviť, je na 30 rokov.

Popularita saunovania a zdravého životného štýlu v regióne má vstúpajúcu tendenciu, napr. vid. sauna v Spišskom Hrhove, ktorá je rezervovaná na rok dopredu.

Pre správu a údržbu lesnej sauny Kadlubek, bolo zriadené Sauna pod Kadlubkom o.z. ktorá sa skladá z iba Harichovčanov

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	obec Harichovce s Sauna pod Kadlubkom o.z. a spolupráca s miestnymi podnikateľmi	3
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Členom Sauna pod Kadlubkom o.z. ktorá bude saunu spravovať, je aj architekt, či starosta. Všetky povodom z Harichoviec.	4
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	V blízkosti sauny sa nachádza Sans Souci, ľudovo zvaná 1000-ročná kaplnka, kde výstavba lesnej sauny má potenciál zvýšiť jej návštevnosť	1
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	V blízkosti sauny sa nachádza prameň Kadlubek, podľa ktorej sme pomenovali aj saunu. Vodou z prameňa sa budú môcť ochladzovať užívatelia sauny. V blízkosti sauny sa nachádza aj cyklochodník Harichovce-Iliašovce, po ktorom sa pojde k saune v krašom úseku.	2
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	obec Harichovce, Sauna pod Kadlubkom o.z. ,Urbariát, pozemkové spoločenstvo Harichovce	3

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	Sauna bude fungovať pod správou Sauna pod Kadlubkom o.z. spravovaná miestnymi dobrovoľníkmi z Harichoviec.	

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	rozne facebook stránky, miestne noviny, web stránka sauny, plagáty v obci, web stránka obce	5
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	súčet osôb spolu, v rámci všetkých medií, odhad	20000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	aktuálne miesto je navštevované hlavne kvôli altánku, kde je možnosť opekať v prírode	cca 100 návštevníkov ročne
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	návštevníci lesnej sauny Kadlubek počas 1. roku otvorenia	+500-1000 návštevníkom ročne
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Tri termíny denne pri max. kapacite sauny 6 ľudí na jeden termín	6*3=18 návštevníkov denne
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Teoretická maximálna ročná kapacita sauny 365*18	6570 návštevníkov
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	Služba saunovania bude sprístupnená 9 hodín denne, počas troch troj-hodinových saunovacích termínov.	9 hodín/denne
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	9 hodín denne	9 hodín/denne

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	služba lesného saunovania s online rezerváciou	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	postavenie lesnej sauny	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Nedisciplinovanosť užívateľov sauny	Nedisciplinované chovanie sa v saune, neporiadok, nezodpovedné zaobchádzanie s predmetmi sauny	Podmienky používania sauny cez online rezervačný systém, s tým spojený súhlas s ich dodržiavaním, pravidlá používania sauny priamo v saune. Na základe online rezervácie vieme kontaktovať užívateľa v prípade vzniknutého problému v saune alebo v jej okolí. Edukatívne príspevky na sociálne siete sauny a jej správnom používaní.
Vandalizmus	Vandalizmus podnapitých občanov, ktorí požívajú alkohol v blízkom altánku.	fotopasce v altánku (cca 100 m od budúcej sauny, NIE v blízkosti sauny, kvôli dodržaniu súkromia), štítky s upozorneniami

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Stavba sauny	1.2.2022	31.10.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Propagácia sauny cez facebook stránku Kadlubek - Harichovská sauna	dosah na 5000 ľudí	online priestor
zaregistrovanie lesnej sauny do Google maps	dosah na 1200 ľudí	online priestor
Propagácia sauny cez facebook stránku obec Harichovce	dosah na 1000 ľudí	online priestor
Propagácia sauny cez facebook stránku Harichovský informátor	dosah na 800 ľudí	online priestor

Propagácia sauny cez vlastný web lesnej sauny	dosah na 5000 ľudí	online priestor
Propagácia sauny cez obecnú web stránku obce	dosah na 2000 ľudí	online priestor
Propagácia sauny cez aplikáciu obce Harichovce	dosah na 500 ľudí	online priestor
Propagácia sauny v miestnych novinách Korzár	dosah na 3000 ľudí	online priestor
Propagácia lesnej sauny v rámci obce Harichovce	dosah na 500 ľudí	offline priestor

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

rozpocet SAUNA.ods

popis



názov

polozkovity rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

ičo 2 harichovce.jpeg

popis



názov

ičo harichovce.jpeg

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

ičo 2 harichovce.jpeg

popis

Harichovce



názov **ičo_harichovce.jpeg**
popis **Harichovce**



názov **čestne_prehlasenie_DPH.jpeg**
popis **doklad o tom, že obec Harichovce, niesú platcami DPH**

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konat' za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov **osvedčenie_štatutárny_zástupca_Harichovce.jpeg**
popis **starosta Harichoviec**

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu



názov **nájomná_zmluva_1.jpeg**
popis



názov **nájomná_zmluva_2.jpeg.jpeg**
popis



názov **nájomná_zmluva_3.jpeg.jpeg**
popis



názov

nájomná zmluva_4.jpeg.jpeg.jpeg

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

parcela 3267 Harichovce čiast list vlastníctva.pdf

popis

NIE sme majiteľmi pozemku, zdieľame pre urýchlený náhľad



názov

Zmluva o založení spoločenstva aktuálna 2014 final.pdf

popis

zmluva potvrdzujuca iné práva urbariatu Harichovce k nehnuteľnostiam_parcela_3267



názov

Uznesenie VZ 19.3.2017 final.pdf

popis

uznesenie



názov

STANOVY 2017 aktuálne (3).pdf

popis

stanovy

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov **sprievodná-práva-sauna-Harichovce (1).pdf**
popis **sprievodná správa**



názov **lesna_sauna_Kadlubek_1.pdf**
popis **technická dokumentácia sauny**



názov **lesna_sauna_Kadlubek_2.pdf**
popis **technická dokumentácia sauny**



názov **vizualizácia Sauna pod Kadlubkom Harichovce**
popis **Vizualizácia**



názov **lokalita Sauna pod Kadlubkom Harichovce**
popis **lokalita sauny**



názov **kadlubek_konstrukcia.jpg**
popis **konštrukcia komunitnej lesnej sauny Kadlubek**

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov **oznamenie cestne vyhlasenie.jpeg**
popis **oznámenie**



názov **stanovisko stavebný urad sauna kadlubek.jpeg**
popis **Stanovisko stavebného úradu**



názov **cestne prehlasenie nepevne spojenie so zemou.jpeg**
popis **čestné prehlásenie**

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár **Ing. Martin Vasko, Sauna pod Kadlubkom o.z.**

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.